Наша классная мама
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Учитель, дни жизни своей , как один,
Ты школьной семье посвящаешь,

Ты всех, кто учиться к тебе приходил ,

Своими детьми называешь. 

Учитель.…Как много в этом слове! Учитель ведёт учеников сквозь годы детства, отрочества ,юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг-отдаёт свои знания ,вкладывает в учеников частицу своего сердца. Великое счастье – встретить учителя, который станет для детей путеводной звездой, научит доброте и справедливости, поможет стать Человеком. Нам, ученикам и родителям выпускников 2015 года, повезло. Стецурина Марина Михайловна - наш классный руководитель и учитель русского языка и литературы. 

У Марины Михайловны есть все: талант педагога, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость ,терпение, неиссякаемая энергия ,душевный трепет, духовная искренность.  Она не только учит нас русскому языку и литературе, она учит нас быть настоящими людьми, знающими историю своей страны, уважающими людей, умеющими любить. 

Важную роль на уроке отводит Марина Михайловна самоконтролю и самооценке, умению  осознавать значение предстоящей работы. Все знают, что русский язык-сама по себе наука скучная, но здесь никто не скучает.  Урок построен так, что мы невольно становимся его участниками. А на уроке литературы дети успевают познакомиться с шедеврами мировой и зарубежной литературы, с бессмертными творениями Бальзака, Шекспира, Гете, Байрона. На уроке существует какой-то свой особый климат, атмосфера доверия, искренности и симпатии во взаимоотношениях  учителя и ученика. 
Вместе с Мариной Михайловной мы участвуем в международных конкурсах и всероссийских олимпиадах, и за это награждены дипломами и грамотами различных степеней. Учащиеся Марины Михайловны занимают призовые места в районных олимпиадах по русскому языку.
 Мы считаем, что попали в руки очень хорошей, доброй, красивой учительницы. Она помогает нам от всей души, объясняет урок четко, понятно. Марина Михайловна очень хочет, чтобы мы были счастливыми, хорошими людьми. 
Марина Михайловна имеет высшую категорию, она « Учитель года 2010», «Учитель года Дона 2010».В этом году она участвует в конкурсе ПНПО. Мы все хотим пожелать ей удачи и  победы. Мы Вас любим! 

Учащиеся и родители 9 класса Талловеровской школы. 
