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                                                          Уважаемые руководители!

          В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области  с августа 2012 года осуществляется работа телефонной линии «Ребенок в опасности». Телефонная линия открыта в целях создания дополнительных технических возможностей для немедленного реагирования в следственном управлении по Ростовской области на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних.
        В соответствии с распоряжением Председателя Следственного комитета Российской Федерации с 01.05.2015 изменен номер телефонной линии «Ребенок в опасности», сообщения граждан будут приниматься по бесплатному номеру телефона «88001000227». Звонки на телефонную линию принимаются круглосуточно.

      Во исполнение письма от 12.05.2015 № лск-836-15 Заместителя руководителя Миллеровского МСО СУ СК РФ по РО майора юстиции Е.А. Босенко, указанную информацию прошу Вас разместить на информационных стендах образовательных учреждений района.

      В срок до 19 мая 2015 года отчитаться в  размещении в ОУ, ДОУ вышеуказанной информации об изменении номера телефонной линии «Ребенок в опасности».  

     Информацию направлять  по электронной почте  roo_kasharsky@rostobr.ru
            Заведующий                                                              В.И. Колесников

                А.И. Хибученко 
                21-4-20
«Соответствует оригиналу»


